



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRO-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA
INCUBADORA TECNOLÓGICA E MULTISSETORIAL DO SERTÃO DO CABUGI
INEAGRO CABUGI**

RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL Nº. 01/2018

Retificação do item 13. Referente a data de inscrição, divulgação do local, das datas e horários das apresentações oral, avaliação das propostas escritas e avaliação das apresentações oral, divulgação do resultado e apresentação de recurso.

Onde se lê:

13. DOS PRAZOS: Os prazos para execução do processo de seleção estão estabelecidos no Quadro 2.

Quadro 2

Eventos	Prazos
Publicação do Edital	29 de agosto
Apresentação de impugnação	Até 04 de setembro
Inscrições	De 05 de setembro a 01 de novembro
Divulgação do local, das datas e horários das apresentações oral	Até 06 de novembro
Avaliação das propostas escritas e avaliação das apresentações oral	De 07 a 09 de novembro
Divulgação do resultado	Até 12 de novembro
Apresentação de recurso	Até 14 de novembro
Assinatura do Termo de Compromisso para Ação de Extensão	28 de novembro
Início das ações de apoio aos empreendimentos admitidos	03 de dezembro

Leia-se:

13. DOS PRAZOS: Os prazos para execução do processo de seleção estão estabelecidos no Quadro 2.

Quadro 2

Eventos	Prazos
Publicação do Edital	29 de agosto
Apresentação de impugnação	Até 04 de setembro
Inscrições	De 05 de setembro a 08 de novembro
Divulgação do local, das datas e horários das apresentações oral	Até 09 de novembro
Avaliação das propostas escritas e avaliação das apresentações oral	De 13 a 14 de novembro
Divulgação do resultado	Até 19 de novembro
Apresentação de recurso	Até 21 de novembro
Assinatura do Termo de Compromisso para Ação de Extensão	28 de novembro
Início das ações de apoio aos empreendimentos admitidos	03 de dezembro

Angicos – RN, 29 / 10 / 2018.

Gerência Executiva da INEAGRO